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Problema 1.- Demostrar que si f es una función dos veces deribales, con f(0) = f ′(0) = f ′(1) = 0 y
f(1) = 1, entonces existe un ξ ∈ [0, 1] tal que |f ′′(ξ)| ≥ 4

Problema 2.- A partir del desarrollo de Taylor en torno a 0 de (x + a)n, demuestre la formula del
Binomio:

(x+ a)n =
n∑

k=0

(n
k

)
an−kxk

Problema 3.- Determine las siguientes primitivas, ya sea una expresión fija o una recurrencia:

(i)
∫
xn sin(x)dx

(ii)
∫

(cos(x))ndx

(iii)
∫

1
x+ a

dx

(iv)
∫

1
1 + x2

dx

Problema 4.-

(a) Calcule
∫

5x2 + 12x+ 1
x3 + 3x− 4

dx

(b) Encuentre una recurrencia para

Im,n =
∫
xm(ln(x))n dx

y utilicela para caalcular
∫
x2 ln(x)dx
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